

	質問	回答
1	<p>【仕様書】 P1</p> <p>4 委託業務の内容</p> <p>(1) センターの設置運営</p> <p>センターの設置場所が指定されているが、賃貸に関する条件は不動産会社と直接調整を行う必要があるか。</p>	<p>賃貸に関する条件は、提案者が不動産会社と調整してください。なお、P6 (10) モデルオフィスの設置運営についても同様です。</p>
2	<p>【仕様書】 P1、6</p> <p>4 委託業務の内容</p> <p>(1)、(10)</p> <p>指定設置場所の賃借条件（賃料、共益費、光熱費他）をご教示下さい。</p>	<p>ツドイコ名駅東カンファレンスセンターを運営する、東邦不動産株式会社ビル事業部（電話：052-732-3211）にお尋ねください。</p>
3	<p>【仕様書】 P1、6</p> <p>4 委託業務の内容</p> <p>(1)、(10)</p> <p>指定設置場所のビル所有者の担当者をご教示下さい。（直接、ビル所有者と協議が必要な場合）</p>	<p>ツドイコ名駅東カンファレンスセンターを運営する、東邦不動産株式会社ビル事業部（電話：052-732-3211）にお尋ねください。</p>
4	<p>【仕様書】 P1、6</p> <p>4 委託業務の内容</p> <p>(1)、(10)</p> <p>指定場所は、ツドイコ名駅東カンファレンスセンター内のE区画、G区画、F区画内において「センター約60㎡」、「モデルオフィス約60~80㎡」という理解で良いでしょうか。</p>	<p>ツドイコ名駅東カンファレンスセンター内の区画については、特に指定はしていません。 テレワークサポートセンターの面積は60㎡程度、モデルオフィスの面積は60~80㎡程度とし、両施設が一体的に運営することができる配置を提案してください。</p>
5	<p>【仕様書】 P1、6</p> <p>4 委託業務の内容</p> <p>(1)、(10)</p> <p>現行のレイアウト図、ビル平面図をご開示下さい。</p>	<p>ツドイコ名駅東カンファレンスセンターを運営する、東邦不動産株式会社ビル事業部（電話：052-732-3211）にお尋ねください。</p>
6	<p>【仕様書】 P1、6</p> <p>4 委託業務の内容</p> <p>(1)、(10)</p> <p>事務所賃借に伴う付帯費用（清掃費、ゴミ処理費他）をご教示下さい。</p>	<p>ツドイコ名駅東カンファレンスセンターを運営する、東邦不動産株式会社ビル事業部（電話：052-732-3211）にお尋ねください。</p>
7	<p>【仕様書】 P1、6</p> <p>4 委託業務の内容</p> <p>(1)、(10)</p> <p>現行、運営されている事業者の事務所賃貸借契約や什器備品類のリース契約を承継することは可能でしょうか。</p>	<p>ツドイコ名駅東カンファレンスセンターを運営する、東邦不動産株式会社ビル事業部（電話：052-732-3211）にお尋ねください。</p>
8	<p>【仕様書】 P1、6</p> <p>4 委託業務の内容</p> <p>(1)、(10)</p> <p>施設の引き受け状態（現E・F・G区画壁の有無と有の場合、撤去可能であるか否かや什器備品等の有無と仕上げの状態）はどのようになるのでしょうか。 また、現行の什器備品類の承継出来るか否かの選択肢はあるのでしょうか。</p>	<p>ツドイコ名駅東カンファレンスセンターを運営する、東邦不動産株式会社ビル事業部（電話：052-732-3211）にお尋ねください。</p>

	質問	回答
9	<p>【仕様書】 P1、6</p> <p>4 委託業務の内容</p> <p>(1)、(10)</p> <p>センター・モデルオフィスの工事に関してビル側の条件（工事可能日・曜日、時間）をお示し下さい。</p>	<p>ツドイコ名駅東カンファレンスセンターを運営する、東邦不動産株式会社ビル事業部（電話：052-732-3211）にお尋ねください。</p>
10	<p>【仕様書】 P2</p> <p>4 委託業務の内容</p> <p>(4) 周知・広報</p> <p>チラシ、ポスターは必須事項でしょうか？</p>	<p>仕様書に示しているとおり、チラシ、ポスターの作成は必須事項です。</p>
11	<p>【仕様書】 P3</p> <p>4 委託業務の内容</p> <p>(5) ポータルサイトの運営</p> <p>SNSのアカウント開設（仕様書P3（5）のウ）については事業主、自治体様でお願いをしたいのですが可能でしょうか？</p>	<p>委託事業者において行ってください。</p>
12	<p>【仕様書】 P3</p> <p>4 委託業務の内容</p> <p>(5) ポータルサイトの運営</p> <p>サーバについて（仕様書P3（5）のウ）ですが、サーバの要求セキュリティポリシー（セキュリティレベル）はございますでしょうか？（例えば、Pマークを取得していることが前提…等）</p>	<p>県から要求するセキュリティレベルの基準はありませんが、仕様書にも記載のとおり、クロスサイトスクリプティング、SQLインジェクション、改ざん等のサイバー攻撃への対策のため、サーバ、Web コンテンツ等のセキュリティ対策を行ってください。</p>
13	<p>【仕様書】 P3</p> <p>4 委託業務の内容</p> <p>(5) ポータルサイトの運営</p> <p>サーバをご用意する際に、「SSL領域（httpsにする）」が必要になりますが、ビジネスオーナーの登録が必要になりますが、この場合事業主、自治体様で可能でしょうか？</p>	<p>仕様書に記載のとおり、委託事業者においてWEBサーバを用意してください。</p>
14	<p>【仕様書】 P3</p> <p>4 委託業務の内容</p> <p>(5) ポータルサイトの運営</p> <p>今回の納品物や報告業務などでWEBサイト等のアクセス報告などがございませんが、その必要はないでしょうか？（もし必要な場合は、GoogleアナリティクスなどのBIツールの設定が必要になります。無償版の利用でもよろしいでしょうか？）</p>	<p>成果物として、事業実施結果報告書を提出していただきますが、仕様書で記載する「ポータルサイトの運営」の実施結果として、アクセス報告は記載するものと考えております。</p> <p>また、データ解析ツールの種類やバージョンまでは県で指定はしませんので、どの程度のデータが必要かを、委託事業者においてご判断ください。</p>
15	<p>【仕様書】 P3</p> <p>4 委託業務の内容</p> <p>(5) ポータルサイトの運営</p> <p>現状のWEBサイトを継続利用することも出来るとお伺いしましたが、その場合はサーバ等も継続利用させていただけるのでしょうか？</p>	<p>仕様書に記載のとおり、委託事業者においてWEBサーバを用意してください。</p>
16	<p>【仕様書】 P4, 5, 7</p> <p>4 委託業務の内容</p> <p>(7) ～ (10)</p> <p>事業の「周知・広報」と「アドバイザー派遣」「テレワーク施行支援」の「周知・広報」等、全体の周知・広報活動とそれぞれの業務の周知・広報と別々に実施するという認識でよろしいでしょうか？</p>	<p>お見込みのとおりです。</p>
17	<p>【仕様書】 P8</p> <p>6 成果物等の提出</p> <p>(1) 成果物等</p> <p>成果物の納品（仕様書P8（6））の紙媒体2部とは年間実施した最後にまとめてご納品でよろしいでしょうか？</p> <p>また、CD-Rとなっておりますが、DVD-Rでもよろしいものでしょうか？</p>	<p>お見込みのとおり、成果物の納品は、仕様書に示す全事業の完了後、納品してください。</p> <p>また、データを収納する媒体は、データ容量に応じて、DVD-Rで納品することも可能です。</p>

	質問	回答
18	<p>【仕様書】 P9</p> <p>6 成果物等の提出</p> <p>(3) その他</p> <p>権利許諾の件（仕様書P9の（3）その他 等）に記載の部分ですが、「自由に使用」というところの範囲で、「改変、使用目的の変更」に該当するような使用（例えばキャラクターなどを新たに作って利用する場合、違うテーマ、事業に利用するや、キャラクターの色を変えて他に使うなど）の場合は、著作人格権の侵害にも当てはまってしまうので、そういった利用はないとしていただくことは可能でしょうか？</p>	<p>仕様書中、9（3）に記載のとおり、制作物等の作成にあたっては、第三者の権利を侵害しないことを保証してください。</p>
19	<p>【仕様書】 P9</p> <p>8 秘密保持及び個人情報の保護</p> <p>(3) 情報管理</p> <p>「PC本体にはデータを保持せず…」の記載は、周知・広報のデザイン制作時のデータも含まれるのでしょうか？（個人情報だけだとは思っておりますが、秘密保持及びとある為。）</p>	<p>個人情報について、PC本体にはデータを保存せず、外付けのハードディスクで管理してください。</p>
20	<p>【仕様書】 その他</p> <p>実際に応募企業においてテレワークの開設があった際に派生する業務（支援業務外）は、業者で任意に受託することは可能でしょうか。</p>	<p>契約締結後、具体的な事象が発生した際に県と協議してください。</p>